



В Ленинградской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков

Следственным отделом по г.Бокситогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя г. Бокситогорск. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 [ст. 30](#), ч. 1 [ст. 228.1 УК РФ](#) (покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия, 27 февраля 2013 года молодой человек находился на одной из улиц города Бокситогорска, где он передал наркотическое средство – гашиш, массой не менее 0,31 грамма своему знакомому, получив за это деньги в сумме 300 рублей. Однако преступление не было доведено до конца по независящим от подростка обстоятельствам, так как вышеуказанное наркотическое средство было добровольно выдано гражданином, участвующим в оперативно-розыскном мероприятии «проверочная закупка».

Кроме того, по мнению следствия, 21 марта 2013 года молодой человек совершил аналогичное преступление.

Ранее молодой человек уже попадал в поле зрения правоохранительных органов, привлекался к уголовной и административной ответственности. По ходатайству следствия судом в отношении несовершеннолетнего была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726671>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
